



## ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

На 12.03.2012 година в град Белене се проведе работна среща между българските и румънски екипи за управление на проект „Изработване на кадастрален план на пътищата в окръг Телеорман и Съвместна стратегия за развитие на инфраструктурата в окръг Телеорман (Румъния) и община Белене (България)” - референтен № 2(2i)-1.1-13, MIS-ETC code 544. В нея взеха участие Кметът г-н Петър Дулев, общинското ръководство и експерти от Община Белене, а румънската делегация бе водена от г-н Илие Балан - вицепрезидент на Окръжен съвет Телеорман.

В дневния ред на срещата, наред с обсъждането на текущи проблеми и насоки за бъдещо сътрудничество, основно място заемаше представянето на разработената по проекта Стратегия за развитие на пътната инфраструктура на територията на община Белене (на български и английски езици). Българският екип презентира нейната структура и основните ѝ положения.

Като част от проекта, румънската страна разработва паралелна Стратегия за развитие на инфраструктурата в окръг Телеорман. С оглед постигане на желаните трансгранични ефекти и създаване на предпоставки за съвместна работа в следващия програмен период, предстои обединяването на двете стратегии и интегрирането им в една единна Съвместна стратегия за развитие на инфраструктурата в окръг Телеорман (Румъния) и община Белене (България).

Определено бе екипите да приключат с техническата работа до края на м. Март и в първите дни на м. Април в градовете Белене и Александрия да се направи представяне на Съвместната стратегия, паралелно със заключителната пресконференция на проекта.

Друга важна точка от работната среща бе представянето на разработеното от Община Белене портфолио от проектни идеи. Заедно с румънските партньори бяха дискутирани възможности за подготовка на проектни предложения в областта на развитието на транспортната, социалната, здравната, спортната инфраструктура, облагородяването на градски зони, екологията, управлението на водите и др.



Общи граници. Общи решения.



[www.cbromaniabulgaria.eu](http://www.cbromaniabulgaria.eu)

Инвестираме в бъдещето ти!

Програмата за Трансгранично Сътрудничество Румъния-България е съфинансирана от Европейския Съюз чрез Европейския Фонд за Регионално Развитие. Съдържанието на този материал не представлява непременно официалната позиция на Европейския Съюз.